

号称“花钱能转正” 这个骗子被华龙警方抓了

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 王天栋

每个人都想找一份称心如意的工作。但这找工作的事儿，千万不能盲目轻信别人说的花钱就能办，不然的话就有可能和本文中的受害人一样，“赔了夫人又折兵”！近日，濮阳市华龙警方侦破一起诈骗案件，嫌疑人吉某某谎称可以为别人办理工作转正，诈骗钱财高达15万余元。事情还得从数年前说起。

2020年1月，华龙区原孟轲分局接到一起诈骗警情。受害人

程某报称：自己在2017年偶然结识了一个叫吉某某的“社会人”。交往期间，吉某某多次声称自己“路子广、能量大，别人办不成的事儿自己全包”。恰逢自己的妻子在濮阳市某医院干临时工，于是程某便动了心思试图通过吉某某为妻子转正。吉某某一口应承此事，并提出拿出职工转正“专用费”就可办理。被蒙蔽的程某激动之余，主动将15万元交给吉某某，只待自己亲人转正的喜讯。但他未料到的是，吉某某拿钱后却人间蒸发了一般，再也找不到

任何踪迹。恐慌无奈的程某只好到公安机关报案求助。

公安机关立案侦查后，多方查找嫌疑人下落。但嫌疑人吉某某畏罪潜逃，一直抓捕未果。直至2021年2月，华龙公安分局民警查询到吉某某在市城区出现的信息后，终于将潜逃数年的嫌疑人吉某某成功抓获归案。

经审讯，吉某某对诈骗他人的犯罪事实供认不讳，并交代所骗钱财基本已挥霍一空。目前，犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，案件正在进一步处理中。①

平安守护

濮阳市公安局开发区分局 深入辖区重点企业 开展安全管理大检查

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 苏栋

在合家欢聚其乐融融的重要节日，有些人没有踏上归途而是选择守候万家灯火，在人人皆为节日而忙碌之时，他们仍在岗位值守，依然是往日里的庄严肃穆。

为扎实推进“平安守护”专项活动，全面优化发展环境，更好服务企业发展，开发区分局昆吾路派出所坚持稳定为本、发展为先、服务至上的工作理念，紧密结合公安工作，进一步健全工作机制，为企业发展提供优质高效服务，实现警务效能与社会效果双促双进。

近日，昆吾路派出所对辖区企业开展安全管理大检查，民警与企业负责人就治安、消防安全防范等问题进行交谈，现场检查了20家工厂企业，对相关台账、安防、技防提出整改意见，要求企业切实加强剧毒化学品、消防器材等安全管理，确保万无一失。并进一步要求各企业持续做好疫情防控工作，严防输入，严格落实外来务工人员信息登记，备足口罩、消毒液、温度计等防疫物资，切实做好各项安全防范工作。同时，向企业全体员工宣传禁燃及电信诈骗相关知识，提醒提高安全防范意识。

维护辖区治安稳定，创造良好的营商环境是公安机关义不容辞的责任和义务，开发区分局将切实帮助企业解决实际困难，积极做好企业及周边治安环境整治，为濮阳市经济社会发展保驾护航。①

平安守护

濮阳市公安局开发区分局 切实加强冬季消防安全检查

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 苏栋

冬春季节，天干物燥，群众用火用电量集中，是各类火灾事故的易发期。为深入推进“平安守护”专项行动，结合“一村（格）一警”“五零”平安村居创建活动，近日，开发区分局王助派出所针对消防重点单位及沿街门市进行消防安全检查。

民警对辖区内的消防安全重点单位特别是加油加气站、沿街门市、菜市场等进行消防安全检查。检查中，民警向相关负责人详细询问了消防组织架构、消防制度落实及消防监督检查情况，并实地检查了消防设施和安全出口设置情况，仔细查看了各项消防安全制度和消防工作记录，询问消防检查、巡查工作的落实情况，员工消防培训、重点岗位人员持证上岗等情况，对消防设施进行了综合测试。此次共检查19家次场所门市，民警针对3家商户存在的消防安全隐患问题，当场下发了整改通知书，要求迅速整改，对商户负责人进行思想教育，使其意识到消防安全容不得半点疏忽。

通过此次消防安全检查，切实消除了火灾安全隐患，从源头预防了火灾事故的发生，有效提升了辖区群众及商户员工的消防安全意识，进一步密切了警民关系，营造了安全稳定的消防环境，确保辖区内治安形势持续平稳。①

华龙警方成功侦破特大系列入室盗窃案

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 王天栋

近日，濮阳市公安局华龙区分局成功侦破一起特大系列跨市入室盗窃案，犯罪嫌疑人李某被抓获归案，缴获现金、购物卡、名贵字画等涉案财物价值高达320余万元，带破同类案件20余起。

2021年1月31日，华龙公安分局接某公司负责人刘某某报警称：其公司办公楼被盗。经初步核点被盗财物价值达130余万元。由于案情重大，分局局长赵玉孟亲自带领刑侦大队赶赴现场

展开侦破工作。勘察过程中，市局副局长桑红昕、刘海，刑侦支队支队长齐岩峰带领支队技术人员加大对现场的细致勘查力度。勘查发现，嫌疑人剪开防盗窗进入楼道，以技术开锁将办公室门打开实施盗窃。

随后的侦查过程中，副市长王延青多次过问案件进展情况，要求华龙区分局要穷尽一切手段侦破此案件。市局党委委员、指挥中心主任郭合计坐镇专案组为专案民警加油鼓劲。华龙区分局各级指战员吃住在专案，加压缩

进、连续奋战，经过各类信息综合研判分析，警方将有多次盗窃前科，反侦查能力极强的李某确定为嫌疑人。

2月5日，华龙警方一举出动，成功在市城安厦小区内将嫌疑人李某抓获归案。专案人员按照提前掌握的大量证据，将嫌疑人李某藏匿的涉案赃物缴获，并通过信息串并带破案件20余起。

目前，犯罪嫌疑人李某已被依法刑事拘留，案件正在进一步处理中。①

春节期间 女大学生向正阳公安民警赠送锦旗

2月11日，农历大年三十，江西理工大学大四学生吴某某来到正阳县公安局永兴派出所，将一面写有“人民警察一心为民，雷霆出击办案神速”的锦旗送给民警，感谢帮其找回手机。

“警察同志，拜托你们快帮我找找手机吧。”这是手机失主吴某某见到民警说的第一句话。“我放寒假回家过年，逛街时不知道啥时候掉地上了，手机不值钱，里面有课题研究资料，咋办啊，开学了

就得用……”

2月10日，永兴派出所接到报警求助后，民警根据失主提供的手机最后一次定位信息调取附近的监控视频进行排查、走访。不久，失主称其手机的定位更新在正阳县城南关南环路附近。得到新线索后，民警立即驱车带着失主来到县城，民警到达手机定位地点后先是在附近居民区进行排查，随后又到周边的店铺进行走访，功夫不负有心人，在南环路一家手机店内，

找到了吴某某丢失的手机。据店主称，当日下午有一陌生男人把手机拿到店里要求刷机，这名男士自称手机忘记开机密码无法打开，但是没有留联系方式。

物归原主，此时已是夜晚10时许，吴某某拿到手机那一刻，特别开心，她连连称赞道：“感谢张海所长的帮助，你们帮我找手机，晚饭也没顾上吃，太感谢了，正是有你们的无私奉献，才有了我们的平安，谢谢你们。”① 王艳

正阳县公安局新阮店派出所民警 及时救助迷路残疾人

近日，正阳县公安局新阮店派出所民警热心救助一男子，以实际行动赢得了群众的一致称赞。

2月18日上午，新阮店派出所接到热心群众报警，称在万马小学西50米，有一名男子躺在路边，且口吐白沫。接到报警后，该所民警立即拨打120并赶赴现场。

到达现场后，该男子已被叫醒，看上去50多岁左右，经过120急救人员的检查，该男子并无大

碍。“家住哪里？”“是哪里人？”民警耐心询问其家庭住址及在正阳县有无认识的亲戚，该男子言语含糊不清，均说不出来，民警在其身上也没有找到任何能证明其身份的信息，随后民警又沿着村庄询问了附近居民，大家都表示不知道该男子情况，民警遂将该男子带回派出所，到达所里后，民警一边为该男子准备食物和热水，一边继续核查其身份，经过民警多方努力，最终了解到该男子名

叫高某某，56岁，平舆县古槐街道办事处人。于是，新阮店派出所民警联系上当地派出所，得知高某某为残疾人士，3天前从家里走失，其家中已无亲属。

为了确保其人身安全，民警驱车50公里安全将男子送到平舆的家中。也许很小的一件事，在群众眼里就是一件大事，在这里体现了人民警察为人民，无私奉献的大爱精神，向你们致敬，为你们点赞！① 王艳